
Тема:  Виготовлення сердечка  із  паперової лози. 
 

Мета:  навчити дітей виготовляти сердечка з паперової лози; 
            розвивати естетичний смак, уяву, фантазію, творчі здібності;                               
            формувати  навички роботи в колективі; 
            виховувати  працелюбність, взаємодопомогу, бажання створювати 
            вироби . 
Обладнання:  ноутбук, зразки готових виробів, кольоровий  папір, ножиці, 
клей, дріт,  паперова лоза, серветки, простий олівець, основа для виробу. 
Тип заняття:   комбінований                          
                                                 

Хід заняття 
І.Вступна частина 
Перевірка готовності гуртківців до заняття, організація робочих місць. 
                      
                      Добрий день! В добрий час! 
                      Рада дуже бачить вас.    
                      Щоб заняття  було немарним, 
                      Працювати  будемо вправно. 
                      Діти, гуртом посміхнемось 
                      І до роботи всі візьмемось. 
                         
Актуалізація опорних знань. 
Бесіда: 
        - Який зараз місяць? (лютий) 
        - Коли ми святкуємо день Святого Валентина? (14 лютого) 
        - Чому ми вшановуємо  його саме цього дня?  
      День святого Валентина  - найдивовижніше та  найромантичніше  свято . 
Його відмічають уже близько 17 століть. Воно оповите безліччю таємниць та 
легенд. Це день дружби і любові. У кожної людини є серце і це серце прагне 
любити. Назвіть людей, яких ви любите? (Діти висловлюють свої думки ) 
А що означає любити?  Любити це значить: бажати добра. 
        Потрібно любити не тільки рідних, друзів, а й усіх людей, навіть тих, які 
нас іноді ображають, навіть на зло потрібно відповідати добром.  
         - Давайте , пригадаємо , що прийнято дарувати на день Святого 
Валентина?  (Сердечка -  Валентинки) 
  
 Демонстрація  готових  виробів. 



(Сувеніри у формі сердечок, топіарії, подушечки, листівки – сердечка, 
іграшки)  
- Діти, чи сподобались вам роботи? 
 
  Повідомлення теми і мети заняття 
       Інтерактивна вправа « Мікрофон» 
     - Що ви сьогодні очікуєте від заняття? (Діти передають один – одному 
сердечко і  відповідають) 
   Сьогодні на занятті ми навчимося плести  сердечка із матеріалу, що маємо 
поруч. Відгадайте загадку.  
                   
                    Пташечка біленька  до хати  залетіла,   
                    Що на світі взнала, 
                    Про все розказала.   
                                    (газета) 
      Ми вже навчились виготовляти із газети трубочки  (паперова лоза ). 
Використовуючи  просту техніку плетіння, виготовимо сердечко-сувенір.  
Гадаю у вас  все вийде, а я вам у цьому допоможу.        
 
Правила техніки безпеки  
 
Пригадайте, як потрібно працювати з ножицями, клеєм, гострими 
предметами. 
1. Не  бери дріт в рот.  
2. Відрізай потрібний відрізок дроту ножицями або кусачками, не відкушуй    
зубами. 
3. Не грайся  з дротом , не намотуй його на долоню пальці. 
4. Не розмахуй рукою, в якій тримаєш дріт. 
5. Працюй з дротом зосереджено, не відволікайся. 
6. Під час згинання дроту використовуй округлу заготовку. 
 
    Правила  користування ножицями 
 
   1. Передавати тільки у закритому вигляді кільцями в сторону товариша. 
   2.Під час роботи класти зімкнутими лезами, направленими від працюючого. 
   3.При роботі слідкуй за пальцями лівої руки. 
   4. Не залишай відкритими. 
   5. Не ріж на ходу. 
     Правила користування клеєм  



 
1.​ Клей потрібно наносити пензликом від середини до країв. 
2.​ При попаданні на одяг чи на руки змити водою. 
3.​ Працювати  з клеєм обережно, щоб він не потрапив на руки, волосся, 

очі. 
4.​ Після роботи щільно закрутити кришку банки  з клеєм, вимити пензлик 

і руки з милом. 
 
ІІ. Основна частина 
Практична діяльність гуртківців  
 
Пояснення послідовності виконання роботи. 
 
 1.  Перш ніж розпочати виготовляти виріб, нам потрібно підібрати рівні 
трубочки 
 2.  Тоненький дріт  протягуємо обережно в серединку через одну довгу 
лозинку.   
 3.  Придаємо трубочці форму сердечка, обережно згинаємо , закручуємо , 
залишки     відрізаємо. Підклеїмо місце зрізу.  
 4.  Беремо довгу трубочку ( робочу),  обплітаємо нею основу. Слідкуємо, щоб 
паперова лозинка рівномірно прикладалась  з обох сторін виробу. Місця  
приєднання  змазуємо клеєм, щоб сердечко  тримало форму.  Якщо робоча 
трубочка закінчилась, то фіксуємо її щільно до основи. 
                                            
                            Фізкульхвилинка 
 
                             Щось втомились ми сидіти, 
​ Треба трохи відпочити: 
                             Руки  вгору, руки вниз.                             
                             На сусіда подивись. 
                             Руки вгору, руки  вбоки, 
                             А тепер чотири скоки.  
                             У долоні поплещіть 
                             І долоні розітріть.  
                             Всі на місце, все - гаразд 
                             Працювати знову час! 
  
Продовження роботи над сердечком  (гуртківці самостійно виконують 
завдання) 



   
ІІІ. Заключна частина 
      Бесіда:  
  -  Ви задоволені своєю роботою? 
  - Що вам найбільше сподобалось? 
  -  Що ми сьогодні з вами виготовили? (сердечка) 
  - Який матеріал використовували ? ( паперову лозу) 
  - Для чого ми робили сердечка?  (для  подарунків ) 
       Робота кожного із вас - маленький шедевр, ваш успіх, розкриття вашої  
фантазії, творчості. Мені було дуже приємно працювати з вами. Дякую вам!     


